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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Διημερίδα Τουρισμού Υγείας στην Αλεξανδρούπολη,  
από την ΕΛΙΤΟΥΡ και το Παγκόσμιο Ιπποκράτειο Ινστιτούτο Ιατρών,  

υπό την αιγίδα των Ι.Σ. Αθηνών και Έβρου, στην Αλεξανδρούπολη στις 28-29 Ιουνίου 2024 
 

 
Παρασκευή 28 Ιουνίου  - Ιαματικός Τουρισμός 
 
Mε μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 28 Ιουνίου, η Ημερίδα, για τον Ιαματικό 

Τουρισμό στην Αλεξανδρούπολη, στο πλαίσιο της διημερίδας που διοργάνωσε το Ελληνικό Συμβούλιο 
Τουρισμού Υγείας - ΕΛΙΤΟΥΡ, σε συνεργασία με το Παγκόσμιο Ιπποκράτειο Ινστιτούτο Ιατρών, υπό την αιγίδα 
της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Αλεξανδρούπολης, του τμήματος Ιατρικής 
του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, των Ιατρικών Συλλόγων Αθηνών και Έβρου, της Ιπποκράτειου 
Ακαδημίας Ιαματικής Ιατρικής και της Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής Ιατρικής, αφιερωμένη στην 
ανάδειξη και προβολή της Υποβοηθούμενης αναπαραγωγής και του Ιαματικού Τουρισμού της Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης. 

 
ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ 

 
Ο σημαντικός ρόλος που μπορεί να παίξει η Ελλάδα, στο τομέα του Ιαματικού Τουρισμού, τονίστηκε στο 

πλαίσιο της ημερίδας που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 28 Ιουνίου, στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 
Αλεξανδρούπολης, με τη συμμετοχή αξιόλογων εκπροσώπων του επιστημονικού, πολιτικού και 
επιχειρηματικού κόσμου της χώρας. Οι ομιλητές τόνισαν τις μεγάλες δυνατότητες του ιαματικού τουρισμού 
που έχει σημειώσει ραγδαία αύξηση τα τελευταία χρόνια και ανέφεραν πως διεθνώς υπάρχουν 

https://youtu.be/0DpAKQDZt6U?si=DQWQekAdExiyXOCs


καταγεγραμμένες χιλιάδες εγκαταστάσεις ιαματικών πηγών σε εκατοντάδες χώρες, με νέα έργα που 
εξελίσσονται πυρετωδώς στην παγκόσμια αγορά. 

Πριν από την έναρξη της ημερίδας, ο Πρόεδρος του ΙΣΑ Γ. Πατούλης, μαζί με τον Πρόεδρο του τμήματος 
Ιατρικής ΔΠΘ, κ. Βαδικόλια Κωνσταντίνο και παρουσία του Προέδρου του ΙΣΕ κ. Χ. Χατζηπαπά, φοιτητών και 
καθηγητών του τμήματος της Ιατρικής Σχολής, αποκάλυψαν την Προτομή του Ιπποκράτη και 
πραγματοποίησαν φύτευση του Πλάτανου του Ιπποκράτη, στο προαύλιο της Ιατρικής σχολής του ΔΠΘ. Η 
πρωτοβουλία εντάσσεται στο πλαίσιο των δράσεων του Παγκόσμιου Ιπποκράτειου Ινστιτούτου Ιατρών, για 
τη διάδοση του Ιπποκρατικού Πνεύματος ανά τον κόσμο που πραγματοποιούνται υπό την αιγίδα του ΙΣΑ. 

Σημαντικές ομιλίες έκαναν μεταξύ άλλων, ο κ. Ιωάννης Ράπτης, εκπρόσωπος του Υπουργείου 
Τουρισμού, ο κ. Θεόδωρος Κωνσταντινίδης, καθηγητής Ιατρικής ΔΠΘ, Κοσμήτορας Σχολής Επιστημών Υγείας, 
Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, ο κ. Κωνσταντίνος Βαδικόλιας, Πρόεδρος του Τμήματος Ιατρικής 
σχολής Δ.Π.Θ., ο κ. Χ. Χατζηπαπάς, Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου, ο κ. Αθανάσιος Ζησιμόπουλος, 
καθηγητής Πυρηνικής Ιατρικής Δ.Π.Θ., ο κ. Παναγιώτης Τσικούρας, καθηγητής Μαιευτικής Γυναικολογίας 
Δ.Π.Θ, ο κ. Κωνσταντίνος Κουσκούκης,  πρόεδρος της Ιπποκράτειου Ακαδημίας Ιαματικής Ιατρικής, ο 
Καθηγητής κ. Στέφανος Γερουλάνος,  ο κ. Αντώνιος Πολυδώρου, Γενικός Γραμματέας του Παγκόσμιου 
Ιπποκράτειου Ινστιτούτου Ιατρών, ο κ. Γεώργιος Στεφανάκος, διευθυντής του ΕΔΔΥΠΠΥ, ενώ χαιρετισμό 
έκανε ο Βουλευτής Έβρου κ. Αναστάσιος Δημοσχάκης. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 



 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 



Σάββατο 29 Ιουνίου  - Ανάδειξη και προβολή της υποβοηθούμενης αναπαραγωγής  
 

ΓΙΑ ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ 
 
Στο πλαίσιο της δεύτερης ημέρας, της διημερίδας για τον Τουρισμό Υγείας που διοργάνωσε το 

Ελληνικό Συμβούλιο Τουρισμού Υγείας - ΕΛΙΤΟΥΡ, σε συνεργασία με το Παγκόσμιο Ιπποκράτειο Ινστιτούτο 
Ιατρών, υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, του Δήμου Αλεξανδρούπολης, 
του τμήματος Ιατρικής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, των Ιατρικών Συλλόγων Αθηνών και Έβρου, 
της Ιπποκράτειου Ακαδημίας Ιαματικής Ιατρικής και της Ελληνικής Εταιρείας Αναπαραγωγικής Ιατρικής, 
τονίστηκε ο σημαντικός ρόλος που μπορεί να παίξει η Ελλάδα, στο τομέα του Τουρισμού Υγείας – Τουρισμού 
Γονιμότητας. Η ημερίδα με θέμα τον Αναπαραγωγικό Τουρισμό και την Υποβοηθούμενη Αναπαραγωγή, 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 29 Ιουνίου, στο Νομαρχείο της Αλεξανδρούπολης, με τη συμμετοχή 
αξιόλογων εκπροσώπων του πολιτικού, ακαδημαϊκού και επιχειρηματικού κόσμου της χώρας. Οι ομιλίες ήταν 
υψηλού επιπέδου και οι ομιλητές αναφέρθηκαν στις τεράστιες δυνατότητες που προσφέρει ο Τουρισμός 
Υγείας για την ανάπτυξη της χώρας μας, καθώς έχει σημειώσει ραγδαία αύξηση τα τελευταία χρόνια. 

Τις εργασίες της Ημερίδας, άνοιξε ο Γιώργος Πατούλης, Πρόεδρος ΙΣΑ, ΕΛΙΤΟΥΡ, Παγκόσμιου 
Ιπποκράτειου Ινστιτούτου Ιατρών, ο οποίος τόνισε πως ο Τουρισμός Υγείας μπορεί να αποτελέσει την 
ατμομηχανή της ανάπτυξης για τη χώρα μας, προωθώντας την Ελλάδα να καταστεί η Χώρα Υγείας στην 
Παγκόσμια κοινότητα. 

Σημαντικές ομιλίες μεταξύ άλλων έκαναν η κα Ράπτη Έλενα Υφυπουργός Τουρισμού, οι κ.κ. Τοψίδης 
Χριστόδουλος Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Ζαμπούκης Ιωάννης, Δήμαρχος 
Αλεξανδρούπολης, Βαδικόλιας Κωνσταντίνος, Πρόεδρος του τμήματος Ιατρικής ΔΠΘ, Χατζηπαπάς Χρήστος, 
Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Έβρου, Πάντος Κωνσταντίνος, Αντιπρόεδρος Α' της Ελιτούρ, Νταφόπουλος 
Κωνσταντίνος, Καθηγητής Μαιευτικής και Γυναικολογίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, Πολυδώρου 
Αντώνιος, Γενικός Γραμματέας Παγκόσμιου Ιπποκράτειου Ινστιτούτου Ιατρών, Πάντου Αγνή, Ειδ. 
Μαιευτήρας Γυναικολόγος στο Νοσοκομείο Άγιος Σάββας, Νικολέττος Κωνσταντίνος, Μαιευτήρας 
Γυναικολόγος, Σταμπουλίδου Μαρία Χρύσα δημοσιογράφος, Σαταμέτου Φωτεινή, Μαία. Χαιρετισμό 
απηύθυναν ο πρώην Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και Βουλευτής Έβρου κ. Σταύρος 
Κελέτσης, ο Βουλευτής Έβρου κ. Χρήστος Δερμετζόπουλος και ο Δήμαρχος Ορεστιάδας κ. Διαμαντής 
Παπαδόπουλος. 

 
Για το ΔΣ του ΙΣΕ 

 
         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                            Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                                                            ΒΑΛΚΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 

https://youtu.be/Ft2ll7oX-fs?feature=shared


 


